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Unter den folgenden Aussagen sind einige richtig und einige falsch.
Kreuzen Sie die richtigen Antworten an (Mehrfachnennungen sind méoglich)!

Aufgabe 1 (3 Punkte)
O Ist A€ R™" B cR™  m,n, k€N, soist A-B definiert und A - B € R™**,

O Sind A,B e R"™" sogilt A-B=B-A.
O Sind A, B € R™", so gilt det(A - B) = det(B - A).
Aufgabe 2 (8 Punkte)

Seien A, B € R™*",
O det(A + B) = det(A) + det(B)

O Ist A nicht invertierbar, so ist det(A) = 0.

0O Ist A invertierbar, gilt det(A) - det(A™!) = 1.

Bitte wenden!



Aufgabe 3 (8 Punkte)

sun(} )=

-1 3 1
O det 0 1 2 =2
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Aufgabe 4 (3 Punkte)

O Ist A € R™" b e R", so besitzt das Gleichungssystem Az = b genau eine Losung, falls
det(A) # 0 ist.

O Ist A € R™" b e R™, so besitzt das Gleichungssystem Ax = b keine Losung, falls
rg(A) = rg(Alb) gilt.

0 Ist v eine Losung von Az = b, A € R™™, b € R™, und v eine Losung von Az = 0,
so ist & = v 4+ v ebenfalls eine Losung von Az = b.



